# 第5次犬山市総合計画(改訂版)目標指標一覧

# 一覧の見方

整理 番号	宣言			③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	8 達成状況評価	
1	1	011	健康づくりの推進	健康であると思っている市民の割合	68.8 (2016年度)	%	80.0	74.1 (2021年度)	47.3%	未達成 (B)
2	1	011	健康づくりの推進	普段、運動(ウォーキングなども含む) をしている人の割合	47.5 (2016年度)	%	57.0	48.1 (2021年度)	6.3%	未達成 (B)
3	1	011	健康づくりの推進	健康づくり応援参加宣言参加人数	4,016 (2015年度)	٨	5,000	5, 489 (2022年度)	149.7%	達成

# ④改訂時

第5次犬山市総合計画改訂時(2016年度)に把握していた③目標指標の値です。(指標によって、データ時点が異なることから、下段にデータの該当年度を記載しています。)

# 6目標値

第5次犬山市総合計画終了時(2022年度)における③目標指標の目標です。

### ⑦計画終了時

第5次犬山市総合計画終了時(2022年度)における③目標指標の<u>実績(直近の</u> 値)です。(指標によって、データ時点がことなることから、下段にデータの 該当年度を記載しています。)

### ⑧達成状況評価

⑥目標値に対する⑦計画終了時の値の達成状況を%(達成率)で表すととも に、下記の基準に従って評価をしています。

評価		基準					
達成		達成率 100%以上					
未達成	Α	達成率 50%以上 100%未満					
未達成	В	達成率 0%以上 50%未満					
未達成	С	達成率 0%未満					

整理番号	宣言		② 個別施策名	③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	達成	(8) 文状況評価
1	1	011	健康づくりの推進	健康であると思っている市民の割合	68.8 (2016年度)	%	80.0	74.1 (2021年度)	47. 3%	未達成(B)
2	1	011	健康づくりの推進	普段、運動(ウォーキングなども含む) をしている人の割合	47.5 (2016年度)	%	57.0	48.1 (2021年度)	6.3%	未達成(B)
3	1	011	健康づくりの推進	健康づくり応援参加宣言参加人数	4,016 (2015年度)	人	5,000	5,489 (2022年度)	149. 7%	達成
4	1	012	保健サービスの充実	特定健康診査受診率	39.3 (2015年度)	%	55.0	38.8 (2022年度)	-3. 2%	未達成(C)
5	1	012	保健サービスの充実	がん検診受診率	25 (2015年度)	%	40.0	17.1 (2022年度)	-52. 7%	未達成(C)
6	1	012	保健サービスの充実	妊婦健康診査の平均受診回数	13.1 (2015年度)	回	14.0	11.2 (2022年度)	-211.1%	未達成(C)
7	1	013	感染症対策	MR予防接種率	96.7 (2015年度)	%	96.0	92.5 (2021年度)	-3.6%	未達成(C)
8	1	013	感染症対策	高齢者インフルエンザ予防接種率	47.5 (2015年度)	%	60.0	57 (2021年度)	76.0%	未達成(A)
9	1	021	地域医療の充実	尾北看護専門学校卒業生の管内就職率	36.4 (2015年度)	%	50.0	28.1 (2022年度)	-61.0%	未達成(C)
10	1	021	地域医療の充実	第2次及び第3次救急医療機関数	3 (2015年度)	施設	3	3 (2022年度)	100.0%	達成
11	1	022	救急医療の充実	休日急病診療所開設日数	70 (2015年度)	日	70	70 (2022年度)	100.0%	達成
12	1	022	救急医療の充実	消防署の運用救命士の配置	15 (2016年度)	人	20	21 (2022年度)	120.0%	達成
13	2	031	組織・人事管理の適正化	犬山市の行政全般に対する市民満足度 (CS)	80.6 (2015年度)	%	90.0	83.4 (2021年度)	29.8%	未達成(B)
14	2	032	窓口サービスの向上	窓口での申請や手続きなどがしやすいと 感じている市民の割合	73.1 (2016年度)	%	100.0	76.7 (2021年度)	13. 4%	未達成(B)
15	2	032	窓口サービスの向上	窓口での職員の応対や接遇に満足してい る市民の割合	75.2 (2016年度)	%	100.0	82.5 (2021年度)	29.4%	未達成(B)
16	2	033	消費者の保護・育成	消費生活相談の開設日数	96 (2015年度)		194	193 (2022年度)	99.0%	未達成(A)
17	2	033	消費者の保護・育成	市が「消費生活相談センター」を設置し ていることを知っている市民の割合	46.6 (2016年度)	%	54. 1	32.4 (2021年度)	-189.3%	未達成(C)
18	2		公共施設マネジメントの 推進	犬山市は各種公共施設が利用しやすいと 思う市民の割合	47.7 (2016年度)	%	65.0	60.5 (2021年度)	74. 0%	未達成(A)
19	2	035	公共施設マネジメントの 推進	現在の公共施設量(延床面積)からの削減割合	0.0 (2015年度)	%	8.0	3.9 (2022年度)	48.8%	未達成(B)
20	2	036	広域行政・自治体連携の 推進	近隣市町との総合的な調査研究機会	8 (2015年度)		6	2 (2022年度)	-66.6%	未達成(C)
21	2	041	情報の公開	広報紙などによる市政運営状況の積極的 な発信	18 (2015年度)		25	21 (2022年度)	42.9%	未達成(B)
22	2	041	情報の公開	犬山市は市政情報がしっかりと公開され ていると思う市民の割合	49.3 (2016年度)	%	56.7	64.3 (2021年度)	202. 7%	達成
23	2	042	広報・広聴活動の充実	広報紙を読んでいる市民の割合	86.0 (2016年度)	%	100.0	80.2 (2021年度)	-41.4%	未達成(C)
24	2	042	広報・広聴活動の充実	公式ホームページのアクセス件数(月平 均)	50,234 (2015年度)	件	60,000	66,631 (2022年度)	167. 9%	達成
25	2	051	財政運営の適正化	財政調整基金残高(年度末時点)	1,469 (2015年度)	百万円	2,000	3,022 (2022年度)	292. 5%	達成
26	2	051	財政運営の適正化	一般会計の市債残高(年度末時点)	20,563 (2015年度)	百万円	19, 000	20,074 (2022年度)	31.3%	未達成(B)
27	2	052	自主財源の確保・拡充	ふるさと犬山応援寄附金(ふるさと納 税)、行政財産の活用等による資金調達	83, 294 (2015年度)	千円	166, 588	1,012,831 (2022年度)	1116. 0%	達成
28	2	052	自主財源の確保・拡充	ガバメントクラウドファンディングによ る資金調達を実施する事業数(累計)	0 (2015年度)	事業数	7	6 (2022年度)	85. 7%	未達成(A)

整理 番号	宣言		② 個別施策名	③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	達成	8 沈状況評価
29	3	061	市民参画と市民協働の推進	市が実施したパブリックコメントや意見 交換会などに参加したことがある市民の 割合	4.6 (2016年度)	%	26. 0	4.5 (2021年度)	-0.5%	未達成(C)
30	3	062	市民活動の支援(多様な 主体の連携)	行政との協働事業数	28 (2015年度)	事業	30	28 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
31	3	062	市民活動の支援(多様な 主体の連携)	市民活動を行っている市民の割合	8.7 (2016年度)	%	22.0	7.1 (2021年度)	-12.0%	未達成(C)
32	3	063	コミュニティ活動の支援	コミュニティ推進協議会への町内会加入 率	79.6 (2015年度)	%	91.0	80.2 (2022年度)	5.3%	未達成(B)
33	3	063	コミュニティ活動の支援	コミュニティ推進協議会の総数	6 (2015年度)	団体	10	6 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
34	3	063	コミュニティ活動の支援	地域(町内会など)の活動に参加してい る人の割合	58.2 (2016年度)	%	80.0	49.2 (2021年度)	-41.3%	未達成(C)
35	3	071	都市間交流の推進	姉妹都市交流事業の実施数	7 (2015年度)	件	10	5 (2022年度)	-66. 7%	未達成(C)
36	3	072	国際交流推進体制の充実	国際交流ボランティアグループの数	11 (2015年度)	団体	12	9 (2022年度)	-200.0%	未達成(C)
37	3	073	国際交流活動の推進	国際交流や異文化交流事業の実施数	20 (2015年度)	事業	22	11 (2022年度)	-450.0%	未達成(C)
38	3	073	国際交流活動の推進	国際協力・支援事業の実施数	4 (2015年度)	事業	5	1 (2022年度)	-300.0%	未達成(C)
39	3	081	平和活動の推進	平和を学ぶ取組みを推進する市内小中学 校の数	14 (2015年度)	校	14	14 (2022年度)	100.0%	達成
40	3	081	平和活動の推進	平和パネル展開催時における署名者数	342 (2015年度)	人	400	281 (2022年度)	-105. 2%	未達成(C)
41	3	082	男女共同参画の推進	性別に関係なく、平等な生活を送ってい ると思う市民の割合	67.6 (2016年度)	%	78.0	73.8 (2021年度)	59.6%	未達成(A)
42	3	082	男女共同参画の推進	審議会などへの女性の登用率	27.2 (2015年度)	%	35.0	27.6 (2022年度)	5.1%	未達成(B)
43	3	083	多文化共生の推進	日常生活で外国人と接する機会のある市 民の割合	9.0 (2016年度)	%	15.0	10.9 (2021年度)	31.7%	未達成(B)
44	4	101	農業生産基盤の保全	年間あたりの、地元要望による用排水 路・ため池などの整備実施率	45.7 (2015年度)	%	45.0	37.5 (2022年度)	-16.6%	未達成(C)
45	4	102	農業経営の確立	認定農業者数	17 (2015年度)	人	20	18 (2022年度)	33.3%	未達成(B)
46	4	102	農業経営の確立	農産物ブランド対象種数	2 (2015年度)	件	4	5 (2022年度)	150. 0%	達成
47	4	103	農地の活用	農用地内耕作放棄地の面積	5.6 (2015年度)	ha	2.8	6.3 (2022年度)	-25.0%	未達成(C)
48	4	104	地産地消の推進	学校給食での地元農産物使用量	9,254 (2015年度)	kg	9,800	3,102 (2022年度)	-1126.7%	未達成(C)
49	4	111	魅力ある商業地の整備	市内の商店(店舗)で買い物をする人の 割合	66.0 (2016年度)	%	68.0	75.8 (2021年度)	490.0%	達成
50	4	111	魅力ある商業地の整備	市内の商店が魅力あると思う人の割合	28.1 (2016年度)	%	39.0	30.1 (2021年度)	18.3%	未達成(B)
51	4	112	中小商業者の育成	商店数	431 (2014年度)	事業所	431	560 (2022年度)	100.0%	達成
52	4	112	中小商業者の育成	商工業融資件数	51 (2015年度)	件	80	26 (2022年度)	-86. 2%	未達成(C)
53	4	121	中小企業の振興	事業所数	393 (2014年度)	事業所	393	373 (2022年度)	-5.1%	未達成(C)
54	4		中小企業の振興	商工業融資件数	51 (2015年度)	件	80	26 (2022年度)	-86. 2%	未達成(C)
55	4		工業用地の確保と企業誘 致	公共により整備された工業用地面積	92 (2015年度)	ha	112	92 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
56	4	122	工業用地の確保と企業誘致	工業用地に立地した事業所数	48 (2015年度)	事業所	54	57 (2022年度)	150.0%	達成

整理番号	宣言		② 個別施策名	③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	達成	⑧ 沈状況評価
57	4	131	観光資源の整備・充実	犬山城登閣者数	546,963 (2015年度)	人	550,000	496,176 (2022年度)	-1672.3%	未達成(C)
58	4	131	観光資源の整備・充実	木曽川うかい観覧者数	23,807 (2015年度)	人	30,000	13,750 (2022年度)	-162. 4%	未達成(C)
59	4	132	観光宣伝・情報発信の充 実	ホームページ閲覧者数	10,797 (2015年度)	人	12,000	8,118 (2022年度)	-222. 7%	未達成(C)
60	4	133	観光推進体制の充実	観光案内所の利用者数	191,013 (2015年)	人	200,000	149,689 (2022年度)	-459.8%	未達成(C)
61	4	141	雇用環境の向上	従業者総数	31,354 (2014年度)	人	32, 000	32, 216 (2022年度)	133. 4%	達成
62	4	141	雇用環境の向上	仕事と生活の調和がとれていると思う市 民の割合	63.2 (2016年度)	%	70.0	64.9 (2021年度)	25.0%	未達成(B)
63	5	151	福祉の心の醸成	福祉教育参加延べ人数	2,582 (2015年度)	人	2, 700	1,178 (2022年度)	-1189.8%	未達成(C)
64	5	151	福祉の心の醸成	福祉ボランティア登録人数	1,058 (2015年度)	人	1, 150	516 (2022年度)	-589. 1%	未達成(C)
65	5	152	地域福祉推進体制の充実	民生児童委員による相談・支援延べ件数	2,105 (2015年度)	件	3, 200	2,053 (2022年度)	-4.7%	未達成(C)
66	5	152	地域福祉推進体制の充実	避難行動要支援者台帳登録人数	-	人	1, 100	211 (2022年度)	19.2%	未達成(B)
67	5	153	地域福祉施設の整備	福祉会館機能の分散・移転	-	%	100	100 (2022年度)	100.0%	達成
68	5	153	地域福祉施設の整備	養護老人ホームの整備方針の決定	-	%	100	100 (2022年度)	100.0%	達成
69	5	161	高齢者の生きがいづくり と社会参加	公益社団法人犬山市シルバー人材セン ター業務受託件数	5,946 (2015年度)	件	6, 500	3,899 (2022年度)	-369.5%	未達成(C)
70	5	162	高齢者福祉サービスの充 実	高齢者タクシー料金助成利用者	1142 (2015年度)	人	1, 200	1,622 (2022年度)	827. 6%	達成
71	5	162	高齢者福祉サービスの充 実	緊急通報システム設置台数	64 (2015年度)	台	100	57 (2022年度)	-19.4%	未達成(C)
72	5	163	地域包括ケア体制の確立	高齢者あんしん相談センター相談件数	12,261 (2015年度)	件	13, 000	13,408 (2022年度)	155. 2%	達成
73	5	163	地域包括ケア体制の確立	認知症サポーターの人数	3,993 (2015年度)	人	6,000	6,727 (2022年度)	136. 2%	達成
74	5	164	介護保険サービスの提供	介護保険サービス利用者数	2,295 (2015年度)	人	2, 310	2,772 (2022年度)	3180.0%	達成
75	5	164	介護保険サービスの提供	介護相談員受入事業所数	47 (2015年度)	箇所	50	51 (2022年度)	133. 3%	達成
76	5	171	地域における子育て支援	地域子育て支援拠点施設利用者数	41,484 (2015年度)	人	40,000	24, 297 (2022年度)	-39. 2%	未達成(C)
77	5	171	地域における子育て支援	ファミリー・サポート・センター援助会 員数	596 (2015年度)	人	610	245 (2022年度)	-2507.1%	未達成(C)
78	5	172	保育サービスの充実	病児・病後児保育実施	0 (2015年度)	園	1	1 (2022年度)	100.0%	達成
79	5	172	保育サービスの充実	子ども未来園入園児数(0~2歳)	300 (2015年度)	人	300	354 (2022年度)	118.0%	達成
80	5	173	子どもを育む環境整備	地域交流事業実施回数	50 (2015年度)	0	70	15 (2022年度)	-175.0%	未達成(C)
81	5	173	子どもを育む環境整備	放課後児童クラブ延べ利用者数	107, 105 (2015年度)	人	110,000	93,715 (2022年度)	-462.5%	未達成(C)
82	5	181	障害者の自立と社会参加 の推進	就業中の障害者数 (犬山公共職業安定所 管内)	1,216 (2015年度)	人	1,840	1,804 (2022年度)	94. 2%	未達成(A)
83	5	181	障害者の自立と社会参加 の推進	障害者タクシー料金助成利用者数	261 (2015年度)	人	282	365 (2022年度)	495. 2%	達成
84	5	182	障害福祉サービスの充実	障害福祉サービス利用延べ件数	5,867 (2015年度)	件	6,600	8,912 (2022年度)	415. 4%	達成

整理番号	① 宣言		② 個別施策名	③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	達成	8            
85	5	182	障害福祉サービスの充実	児童発達支援利用延べ回数	5,021 (2015年度)	0	5, 100	2,463 (2022年度)	-3238.0%	未達成(C)
86	5	191	低所得者への支援	生活保護率	4.6 (2015年度)	%	6.0	3.7 (2022年度)	-64. 3%	未達成(C)
87	5	192	国民健康保険の運営	国民健康保険加入者数	18,170 (2015年度)	人	16, 331	12,717 (2022年度)	296. 5%	達成
88	5	192	国民健康保険の運営	特定健康診査受診率	39.3 (2015年度)	%	55.0	38.8 (2022年度)	-3.2%	未達成(C)
89	5	193	国民年金の運営	年金相談件数	728 (2015年度)	件	1, 200	638 (2022年度)	-19.1%	未達成(C)
90	5	193	国民年金の運営	保険料納付率	71.5 (2015年度)	%	70.6	80.53 (2022年度)	114. 1%	達成
91	5	194	福祉医療の充実	福祉医療助成対象者数	16, 198 (2015年度)	人	16, 900	15,023 (2022年度)	-167. 4%	未達成(C)
92	5	194	福祉医療の充実	福祉医療助成額	708,512 (2015年度)	千円	977,000	761,622 (2022年度)	19.8%	未達成(B)
93	6	201	河川・ため池の保全・管 理	砂防河川工事件数	5.0 (2015年度)	件	7	5 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
94	6	201	河川・ため池の保全・管 理	ため池の耐震対策必要箇所数	23 (2015年度)	箇所	3	9 (2022年度)	70.0%	未達成(A)
95	6	201	河川・ため池の保全・管理	新郷瀬川の整備進捗率	48.8 (2015年度)	%	100.0	90.5 (2022年度)	81.4%	未達成(A)
96	6	202	雨水排水対策	道路冠水発生区域対策数	5 (2015年度)	地区	10	8 (2022年度)	60.0%	未達成(A)
97	6	203	治山対策	地元要望危険箇所数	8 (2015年度)	箇所	0	5 (2022年度)	37.5%	未達成(B)
98	6	204	土石流・急傾斜地対策	急傾斜地崩壊危険箇所における基礎調査 実施割合	87.1 (2015年度)	%	100.0	100.0 (2022年度)	100.0%	達成
99	6	204	土石流・急傾斜地対策	土石流危険渓流箇所における基礎調査実 施割合	89.7 (2015年度)	%	100.0	100.0 (2022年度)	100.0%	達成
100	6	211	交通安全意識の高揚	交通事故(人身)発生件数	312 (2015年度)	件	300	199 (2022年度)	941. 7%	達成
101	6	211	交通安全意識の高揚	交通事故による死亡者数	3 (2015年度)	人	0	0 (2022年度)	100.0%	達成
102	6	212	交通環境の整備	都市計画道路における歩道整備率	58.6 (2015年度)	%	65.0	66.7 (2022年度)	126.6%	達成
103	6	212	交通環境の整備	放置自転車数	236 (2015年度)	台	150	159 (2022年度)	89.5%	未達成(A)
104	6	212	交通環境の整備	反射鏡設置	1,816 (2015年度)	箇所	1,930	1,912 (2022年度)	84. 2%	未達成(A)
105	6	213	防犯体制・環境の整備	自主防犯パトロール団体数	35 (2015年度)	団体	46	30 (2022年度)	<b>-45.5</b> %	未達成(C)
106	6	221	災害に強いまちづくり	水道施設の耐震化率	30.8 (2015年度)	%	38.5	30.8 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
107	6	221	災害に強いまちづくり	下水道管きょ重要路線の耐震率	51.8 (2015年度)	%	77.0	77.0 (2022年度)	100.0%	達成
108	6	222	防災体制の充実	防災倉庫の設置数	45 (2015年度)	箇所	52	53 (2022年度)	114. 3%	達成
109	6	222	防災体制の充実	防災備蓄食料数	39,430 (2015年度)	食	67,000	68,650 (2022年度)	106.0%	達成
110	6	223	防災意識の高揚と防災組 織の育成強化	自主防災組織設立町内会数	275 (2015年度)	町内会	290	276 (2022年度)	6.7%	未達成(B)
111	6	223	防災意識の高揚と防災組 織の育成強化	防災用倉庫設置補助団体数	14 (2015年度)	団体	17	24 (2022年度)	333.3%	達成
112	6	223	防災意識の高揚と防災組 織の育成強化	家庭で災害への備えをしている市民の割 合	42.5 (2016年度)	%	60.0	50.2 (2021年度)	44. 0%	未達成(B)

整理番号	宣言		② 個別施策名	③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	達成	8 状况評価
113	6	231	消防体制の整備・充実	消防水利の充足率	80.3 (2015年度)	%	83.0	91.9 (2022年度)	429.6%	達成
114	6	231	消防体制の整備・充実	消防団員の充足率	99.4 (2015年度)	%	100.0	94.3 (2022年度)	-850.0%	未達成(C)
115	6	232	火災予防の充実	自主防災訓練指導実施率	62.9 (2015年度)	%	65.0	18.3 (2022年度)	-2123.8%	未達成(C)
116	6	233	救急・救助体制の充実	運用救命士 (消防署に配備され、現場に 出場する救急救命士)	15 (2016年度)	人	20	21 (2022年度)	120.0%	達成
117	7	241	自然環境の保全と活用	自然環境が、大切に保全されていると感 じている市民の割合	69.4 (2016年度)	%	70.0	72.8 (2021年度)	566. 7%	達成
118	7	241	自然環境の保全と活用	外来種駆除実施回数	1 (2015年度)		3	0 (2022年度)	-50.0%	未達成(C)
119	7	242	里山文化の育成	環境学習・人材育成講座などの開催	39 (2015年度)	0	52	42 (2022年度)	23. 1%	未達成(B)
120	7	251	公園の整備・管理	新しく整備する公園の数	1 (2015年度)	箇所	5	3 (2022年度)	50.0%	未達成(A)
121	7	251	公園の整備・管理	点検による遊具などの修繕率	81.0 (2015年度)	%	100.0	90.2 (2022年度)	48.4%	未達成(B)
122	7	252	水と緑のネットワークの 形成	ウォーキングトレイル事業整備率	74.0 (2015年度)	%	100.0	87.9 (2022年度)	53. 5%	未達成(A)
123	7	252	水と緑のネットワークの 形成	緑道整備率(犬山地内)	78.0 (2015年度)	%	100.0	100.0 (2022年度)	100.0%	達成
124	7	253	緑の創造と緑化の推進	民有地緑化の推進	2 (2015年度)	件	12	5 (2022年度)	30.0%	未達成(B)
125	7	261	環境の保全と美化	クリーンタウン犬山推進事業の参加者	18,681 (2015年度)	人	19,000	18, 296 (2022年度)	-120. 7%	未達成(C)
126	7	261	環境の保全と美化	アダプトプログラムの参加団体	57 (2015年度)	団体	75	63 (2022年度)	33. 3%	未達成(B)
127	7	262	地球環境保全の対策	環境フェアなどの地球環境に関するイベ ントに参加した市民	715 (2015年度)	人	800	150 (2022年度)	-664. 7%	未達成(C)
128	7	263	公害対策の推進	公害防止協定の締結事業所数	21 (2015年度)	事業所	28	21 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
129	7	263	公害対策の推進	環境調査結果で基準を満たしている割合	95.9 (2015年度)	%	100.0	88 (2022年度)	-192.7%	未達成(C)
130	7	263	公害対策の推進	公害苦情申し立て件数	28 (2015年度)	件	52	37 (2022年度)	162. 5%	達成
131	7	264	し尿・生活排水の適正処 理	合併浄化槽の普及率	27.5 (2015年度)	%	31.0	33.5 (2022年度)	171. 4%	達成
132	7			美化センターへ搬入されるごみの量	18,619 (2015年度)	t	17, 343	17,306 (2022年度)	102. 9%	達成
133	7	272	ごみの減量化とリサイク ル	市民1人当たりの家庭系可燃ごみ排出量	160 (2015年度)	kg	156	160 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
134	7	272	ごみの減量化とリサイク ル	資源物のリサイクル率	23.4 (2014年度)	%	25.0	18.4 (2022年度)	-312.5%	未達成(C)
135	8	291	駅周辺地区の整備	駅前広場の整備箇所数	3 (2015年度)	箇所	5	3 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
136	8	292	市街地の整備	公共により整備された工業用地面積	92 (2015年度)	h a	112	92 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
137	8	292	市街地の整備	地区計画区域内道路の整備率	2.7 (2015年度)	%	12.0	12.9 (2022年度)	109.7%	達成
138	8	293	地域特性を活かした景観づくり	景観地区数	0 (2015年度)	地区	1	0 (2022年度)	0.0%	未達成(B)
139	8	293	地域特性を活かした景観 づくり	景観形成促進地区数	11 (2015年度)	地区	15	10 (2022年度)	-25.0%	未達成(C)
140	8	301	幹線道路の整備	都市計画道路(幹線道路)の整備率	59.4 (2014年度)	%	65.0	66.7 (2022年度)	130. 4%	達成

整理番号	宣言		② 個別施策名	③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	達成	8 沈状況評価
141	8	302	生活道路の整備	犬山市の道路は徒歩や自転車で安全・快 適に通行できると思う市民の割合	24.7 (2016年度)	%	30.0	32.7 (2021年度)	150.9%	達成
142	8	303	安全な道づくり	ウォーキングトレイル事業整備率	74.0 (2015年度)	%	100.0	87.9 (2022年度)	53.5%	未達成(A)
143	8	304	橋りょうの整備	改築計画橋りょうの整備率	55.6 (2015年度)	%	100.0	90.9 (2022年度)	79.5%	未達成(A)
144	8	304	橋りょうの整備	長寿命化修繕計画による修繕箇所数	1 (2015年度)	箇所	8	14 (2022年度)	185. 7%	達成
145	8	311	鉄道の利便性の向上	鉄道利用者(乗降人員)	29,017 (2015年度)	人	29,000	23 <b>,</b> 937 (2021年度)	-17.4%	未達成(C)
146	8	312	バスの利便性の向上	コミュニティバスの利用者数	84, 091 (2015年度)	人	85,000	97,809 (2021年度)	1509. 1%	達成
147	8	312	バスの利便性の向上	犬山市に住み続けたい理由として、公共 交通の利便性を選択する市民の割合	17.7 (2016年度)	%	25.0	16.5 (2021年度)	-16.4%	未達成(C)
148	8	321	暮らしの場・住まいの場 の提供	空き家バンクの成約件数	0 (2015年度)	件	30	40 (2022年度)	133. 3%	達成
149	8	321	暮らしの場・住まいの場 の提供	集約化により廃止した市営住宅団地数	1 (2015年度)	団地	3	2 (2022年度)	50.0%	未達成(A)
150	8	322	良好な住環境の形成	住宅の耐震化率	82.6 (2015年度)	%	95.0	86.4 (2022年度)	30.6%	未達成(B)
151	8	331	水道施設の整備と維持管理	年間配水管布設替延長	6.8 (2015年度)	km	7.5	6.1 (2022年度)	-100.0%	未達成(C)
152	8	332	安全でおいしい水の供給	自己水率	37.4 (2015年度)	%	38.0	36.1 (2022年度)	-216. 7%	未達成(C)
153	8	333	効率的な事業運営	年間有収率	88.7 (2015年度)	%	92.6	90.6 (2022年度)	48. 7%	未達成(B)
154	8	341	公共下水道の整備	五条川右岸処理区下水道人口普及率	56.6 (2015年度)	%	88.0	88.1 (2022年度)	100.3%	達成
155	8	342	公共下水道施設及び農業 集落排水施設の適切な維 持管理	不明水率	29.0 (2015年度)	%	20.0	34.3 (2022年度)	-58. 9%	未達成(C)
156	8	343	下水道事業の健全経営	水洗化率	83.8 (2015年度)	%	87.0	86.6 (2022年度)	87. 5%	未達成(A)
157	9	351	幼児教育の充実	預かり保育利用者数(犬山幼稚園)	1,238 (2015年度)	人	1, 200	1,103 (2022年度)	-8.1%	未達成(C)
158	9	351	幼児教育の充実	特別支援児受入れ数(犬山幼稚園)	7 (2015年度)	人	7	2 (2022年度)	-71.4%	未達成(C)
159	9	352	義務教育の充実	保護者の学校教育に対する満足度 (小学校)	82.1 (2016年度)	%	85.0	91.5 (2022年度)	324. 1%	達成
160	9	352	義務教育の充実	保護者の学校教育に対する満足度 (中学校)	75.8 (2016年度)	%	85.0	88.4 (2022年度)	137.0%	達成
161	9	352	義務教育の充実	学校を楽しいと感じる児童・生徒の割合 (小学校)	87.0 (2016年度)	%	95.0	92.3 (2022年度)	66.3%	未達成(A)
162	9	352	義務教育の充実	学校を楽しいと感じる児童・生徒の割合 (中学校)	82.0 (2016年度)	%	95.0	89.2 (2022年度)	55.4%	未達成(A)
163	9	353	教育施設の整備・充実	老朽校舎改修箇所数	2 (2015年度)	箇所	9	11 (2022年度)	128. 6%	達成
164	9	353	教育施設の整備・充実	老朽付属建物等改修箇所数(体育館・プールなど)	7 (2015年度)	箇所	11	10 (2022年度)	75.0%	未達成(A)
165	9	353	教育施設の整備・充実	太陽光発電設備設置箇所数	11	箇所	14	12 (2022年度)	33.3%	未達成(B)
166	9	361	生涯学習機会の充実	各種講座の参加者数	5,313 (2015年度)	人	6,000	13,436 (2022年度)	1182. 4%	達成
167	9	361	生涯学習機会の充実	各種講座の実施数	16 (2015年度)	講座	18	19 (2022年度)	150.0%	達成
168	9	362	生涯学習活動の支援	社会教育団体数	13 (2015年度)	団体	13	12 (2021年度)	-7.7%	未達成(C)

整理番号	宣言		② 個別施策名	③ 目標指標	④ 改訂時	⑤ 単位	⑥ 目標値	⑦ 計画終了時	達成	8 次状況評価
169	9	362	生涯学習活動の支援	社会教育団体の活動事業日数	574 (2015年度)	日	600	714 (2021年度)	538.5%	達成
170	9	363	生涯学習活動の活性化	連携した講座開催日数	2,090 (2015年度)	日	2, 200	2,570 (2022年度)	436.4%	達成
171	9	363	生涯学習活動の活性化	市民講師の登録者数	123 (2015年度)	人	150	160 (2021年度)	137.0%	達成
172	9	364	青少年の健全育成	犬山市青少年健全育成市民会議会員数	34 (2015年度)	団体	40	32 (2022年度)	-33.3%	未達成(C)
173	9	364	青少年の健全育成	犬山市青少年健全育成市民会議事業参加 者数	1,365 (2015年度)	人	1,400	1,193 (2022年度)	-491.4%	未達成(C)
174	9	365	図書館の充実	市民一人当たり貸出冊数	6.1 (2015年度)	<b>m</b>	6.5	5.2 (2022年度)	-225.0%	未達成(C)
175	9	365	図書館の充実	図書館の利用しやすさに対する市民満足度	54.8 (2016年度)	%	65.0	60.7 (2021年度)	57.8%	未達成(A)
176	9	371	スポーツの振興	市民大会参加者数	6,215 (2015年度)	人	6, 500	4, 242 (2022年度)	-692.3%	未達成(C)
177	9	372	スポーツ指導者の育成	スポーツ少年団指導者数(登録指導者のうちの有資格者の割合)	31.6 (2015年度)	%	50.0	35.4 (2022年度)	20.6%	未達成(B)
178	9	372	スポーツ指導者の育成	スポーツ推進委員数	19 (2015年度)	人	25	21 (2022年度)	33.3%	未達成(B)
179	9	373	スポーツ施設の整備・充実	屋外・屋内体育施設利用者数	601,451 (2015年度)	人	608,000	409,601 (2022年度)	-2929.5%	未達成(C)
180	10	381	歴史・文化財の理解と意 識の高揚	市民総合大学「歴史文化学部」への応募者数	275 (2015年度)	人	300	283 (2022年度)	32.0%	未達成(B)
181	10	382	歴史・文化財の保存・活 用	文化財の調査実施件数	4 (2015年度)	件	3	8 (2022年度)	266. 7%	達成
182	10	382	歴史・文化財の保存・活用	指定・登録文化財の保存・修理に対する 補助件数	2 (2015年度)	件	4	3 (2022年度)	50.0%	未達成(A)
183	10	383	歴史・文化のネットワー クづくり	歴史・文化施設の自主活動事業	27 (2015年度)		30	73 (2022年度)	1533. 3%	達成
184	10	384	城下町地区の整備	伝統的建造物の修理・修景(累計)	20 (2015年度)	件	27	32 (2022年度)	171. 4%	達成
185	10	391	文化活動の振興	自主事業の鑑賞・参加者数	2,354 (2015年度)	人	3,000	2,050 (2022年度)	-47. 1%	未達成(C)
186	10	391	文化活動の振興	市民文化会館の利用者数	50,135 (2015年度)	人	45,000	33,873 (2022年度)	-24. 7%	未達成(C)
187	10	392	新しい文化の創造と活動 の支援	自主的活動団体(団体数)	55 (2015年度)	団体	55	32 (2022年度)	-41.8%	未達成(C)
188	10	392	新しい文化の創造と活動 の支援	自主的活動団体(会員数)	787 (2015年度)	人	800	598 (2022年度)	-1453.8%	未達成(C)